
「三重県こども条例（仮称）」について（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2010年06⽉24⽇から 2010年07⽉06⽇まで 123 73 59%

三重県のこども未来室キッズ・モニター係です。
こども局では、⼦どもにとって⼤切なことをみんなで考え、みんなで守るために、「三重県こども条例（仮
称）」を現在つくっています。
条例は、県がつくるみんなで守る「約束」です。今回のアンケートでは、こども条例について、みなさんにアン
ケートしたいと思います。

Q1 県が「こども条例」をつくろうとしていることについて

あなたは、県が「こども条例」をつくろうとしていることを知っていましたか。

合計 73

知っていた 28

知らなかった 45

Q2 どのように知ったのか

Q１で「知っていた」と答えた⼈だけにききます。何で知りましたか。当てはまるもの全てを選んでください。

合計 73

学校の先⽣から聞いた 7

学校から配られたチラシ等に書いてあった 20

親から聞いた 3

友だちから聞いた 0

新聞やテレビで⾒た 4

その他 41

Q3 あなたは条例の中でどんなことを「約束」してほしいと思いますか（その１）

「⼦どものことを県が決めるときは、⼦どもの意⾒をきいてほしい」

合計 73

思う 61

どちらでもない 11

思わない 1

Q4 あなたは条例の中でどんなことを「約束」してほしいと思いますか（その２）
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「⼦どもが使う建物（公園、児童館など）をつくるときは、⼦どもに意⾒をきいてほしい」

合計 73

思う 64

どちらでもない 7

思わない 2

Q5 あなたは条例の中でどんなことを「約束」してほしいと思いますか（その３）

「⼦どもが⾃分たちで考えたことを実現できる機会がほしい」

合計 73

思う 55

どちらでもない 16

思わない 2

Q6 あなたは条例の中でどんなことを「約束」してほしいと思いますか（その４）

「⼦どもの活動を応援する⼤⼈が増えてほしい」

合計 73

思う 58

どちらでもない 13

思わない 2

Q7 あなたは条例の中でどんなことを「約束」してほしいと思いますか（その５）

「⼦どもが困ったときに相談できるところをつくってほしい」

合計 73

思う 55

どちらでもない 14

思わない 4

Q8 あなたは条例の中でどんなことを「約束」してほしいと思いますか（その６）

「⼦どもや⼤⼈が、⼦どもの権利について学ぶところをつくってほしい」

合計 73

思う 37

どちらでもない 30

思わない 6



Q10 条例について話し合う機会への参加

条例をつくるために、⼦ども同⼠や⼤⼈と⼀緒に話し合う機会があるとしたら、参加してみたいと思いますか。

合計 73

参加してみたい 24

どちらでもない 34

参加してみたいと思わない 15

Q11 「参加してみたいと思わない」理由

Q１０で、「参加してみたいと思わない」と答えた⼈にだけききます。その理由は何ですか。

合計 15

特に意⾒がない 2

めんどうくさい 3

恥ずかしい 2

むずかしそう 7

話をしても変わらないと思う 1

その他 0

Q12 国連の「⼦どもの権利条約」について

あなたは、国連の「⼦どもの権利条約（児童の権利条約）」を知っていますか。

合計 73

名前も、書いてあることも、知っている 7

名前は聞いたことがあるが、どういうことが
書いてあるかわからない

21

名前も聞いたことがない 27

わからない 18
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